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Fiir diese Aufgabe geniigt der Simulator; das LaunchPad ist nicht nétig.
Gegeben ist ein Array mit Katalogdaten der folgenden Art:

struct CataloglItem

{
char name[8];
int priceInCent;
bool inStock;

}i

typedef struct Catalogltem Catalogltem;

CatalogItem inventoryl[] =
{
{"Motor", 1298, true},
{"Rad", 198, false},
//
}i

Schreiben Sie eine main-Funktion, die die Namen der Gegenstiande ausgibt, die

am Lager sind, sortiert nach aufsteigenden Preisen.

Denkaufgabe: Was passiert bei Ihrer Losung mit der Rechenzeit, wenn der Katalog
Millionen an Eintriagen hat?
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